

革命英烈不容毁谤

邱少云烈士之弟邱少华诉孙杰、加多宝(中国)饮料有限公司一般人格权纠纷案一审昨天公开宣判,二被告被判公开赔礼道歉并赔偿精神损害抚慰金。法院的判决给那些沉溺在“历史虚无主义”中不能自拔的人敲响了警钟,也告诫企业在公关营销中牢记社会责任,守住法律底线。

从“质疑”黄继光、“还原”刘胡兰到“解构”狼牙山五壮士,近年来,一些人在

网络上打着“学术研讨”“还原真相”的幌子贬损和否定革命历史人物,甚至使用诸如“烤肉”这样恶毒的语言丑化先烈。这些行为不仅会腐蚀国家的共同记忆,更会破坏整个民族和社会的精神价值,必须引起民众的高度警觉。

“灭人之国,必先去其史。”如果一个国家的英雄人物可以被肆意毁谤,这个国家的整体历史也将在被怀疑和扭曲中走向虚无。我国近代革命史中有着无

数可歌可泣的英雄事迹,这些事迹凝聚起的民族感情和历史记忆,是当代中国社会主义核心价值观的重要来源和组成部分,也是我们国家和民族借以自立自强的精神内核。

目前,网络平台已成为不少企业公关营销的重要阵地,但任何营销方式都不应背离社会公序良俗和国家民族情感。一味追求“眼球经济”,将严肃话题娱乐化,伤害的只会是自身的商业价值和品牌形象。唯有时刻牢记

社会责任,尊重国家民族历史,企业和品牌才能得到群众的支持和喜爱。

法律保护公民的言论自由,但言论自由当以不侵害他人合法权益、社会公共利益和国家利益为前提。法律从不排斥学术上的“怀疑论”,但怀疑不能是信口雌黄乃至诋毁谩骂。法律是打击毁谤英烈行为、维护全民族共同精神家园的最好武器,任何侵害先烈权益的行为都将承担法律责任。①4

W 微言大义

□李显进

“雏鸟初航”宜撒手

进入九月开学季,“雏鸟初航”成为一景,如果说中小学新生入学,作为家长因为孩子年岁还小的原因,“扶上马,送一程”尚在情理之中,那么作为大学新生,笔者以为还是撒手为好。

君不见,现实生活中,每到大学新生入学,在校园里,时常能见到这样的身影,虽然已经上了年纪,父母们却肩扛大包小包,手提大箱小箱,只为帮助孩子在大学校园里能够及早安顿好,有些学生还能够体谅父母,自己携带一些东西,而有的学生则两手空空,一身轻松,全然不顾父母的辛劳,此情此景,让人看了不免唏嘘。

大学新生,大多已经成年,无论是年龄、学识,还是心智、体力都已经达到自己料理自己的程度,入学之事本无须家长代劳。但可怜天下父母心,为人父母者大多还是想在“雏鸟初航”时再帮助孩子一把,其实大可不必。

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,大学新生通过自己辛苦入学的人生体验,会更加理解父母日常的不易,更加珍惜大学学习时光,更加珍视校友、老乡、同学或舍友情谊,从中体味校友、老乡、同学或舍友间相互帮助的快乐和幸福,同时,也为自己将来迎新积累宝贵的实践经验。通过新生自力更生的入学经历,他们往往能够得到不同寻常的新感受、新收获,体味没有家长陪伴和帮助的“雏鸟初航”之快乐,品味自我成长之成功的喜悦和成就感,使他们真切意识到自己长大了,从而增强自己照顾好自己信心。

小鸟大了终究有离开老巢自己去觅食生存的一天,同样,孩子大了终究有离开父母自己去独立学习生活的一天,愿父母们相信自己的孩子,撒手,让他们远航。①4

(作者单位:南阳中泰集团)

K 看图说话

□杨芳/图

傍名校

据央视报道,近日,网上出现大量类似总裁班、高级研修班等内容的招生广告。尽管名目各异,却均宣称是名校开班、名师授课、学员高端。学费有的要70多万元,稍便宜一点的也要29800元。明眼人一查,就能看出这些高价培训班实为类似“野鸡大学”的“三无”培训班。但这并未影响其招生,只因学员将其作为刷学历、结交业务伙伴的工具。各方都有好处,加之监管缺位,此类社会办学乱象呈愈演愈烈之势。①4



S 社会杂谈

□李勇

“亲情营销”套路深

近些年,一些不法保健品经营者,瞄准广大中老年人的钱袋子,紧紧抓住他们渴望亲情的心理,采取“亲情营销”的模式,让一些不明就里的中老年人一步步走进他们精心设置的圈套,“心甘情愿”地被骗走养老钱。据报道,深圳有一个老人被保健品销售公司忽悠,4年里花了60多万元买保健品,整个房子到处都堆满了,闹得与儿女反目。这颇值得我们深思和预防。

据一名曾经从事非法保健品销售后来良心发现“金盆洗手”的人士透露,他

们“亲情营销”的套路,一般是先抓住一些中老年人在日常生活中缺乏儿女陪伴而亟须亲情关怀的心理,又根据爱占小便宜的人性弱点,通过免费发放生活用品吸引他们来听课,在此过程中找到潜在客户,并以免费旅游、给老人洗脚搓背按摩等“亲情服务”的方式,大打亲情牌,赢得老人的欢心和信任,从而实现推销。而对于那些还不就范的人,他们就用检查身体并夸大病情的方式吓唬老人,然后通过产品推销会,夸大宣传自己公司的产品,最终忽悠老人

上当受骗。

在整个社会越来越重视生活质量和身体健康的今天,广大中老年人渴望健康幸福的生活本无可厚非,但千万要记住,天下没有免费的晚餐,天上也不可能会有无端掉馅饼,“代天下儿女尽孝,为世间父母分忧”也只是美丽的谎言。虽然“亲情销售”套路深,但只要做到以下几点,就可以有效防骗:

一是中老年人要捂紧自己的钱包,擦亮眼睛,遇事三思而后行。二是作为儿女,要尽可能多关心父母,尽

可能多陪伴父母,用亲情滋养父母干涸的心田,不给骗子可乘之机。三是作为社区等中老年服务机构,要通过他们喜闻乐见的活动丰富中老年人的生活,引导他们学习必要的健康知识,增强他们辨别真伪的能力,防骗于未然。四是作为相关职能部门,要加大打击力度,对那些虚假宣传,专骗中老年人的不法人和机构要摆出严打态势,做到露头就打,净化保健品市场,不给不法人员丝毫机会。①4

(作者地址:张衡路与独山大道交叉口东北角)

招聘

南阳市保安服务公司招聘辅警520名(其中市公安局统招400名,市公安局官庄分局招20名,交警支队招100名)。要求:男性,18岁至35岁,高中以上文化程度,身高170cm以上,无违法犯罪记录,身体健康,无文身,限南阳市(含各县)户口。待遇1900元(含社保金个人

部分)+五险一金。交警支队辅警除上述待遇外,另按规定核发加班费。

报名地址:长江路118号,理工学院东300米南阳市保安公司209室。(报名需带身份证,毕业证,户口本,照片2张及复印件各两份。)

联系电话:61690613

广告

欢迎刊登各类广告

咨询电话:63136669

锦海之星酒店理工店3周年
五店同庆充值送房
9月23-29日114转 广告